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ATA CPA Nº 02/2023 

 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO - CPA 

No dia 07 de novembro de 2023, às 18h15, os membros da CPA 

reuniram-se na sala virtual de reunião por meio da plataforma Google Meet. 

Estavam presentes na reunião: Prof. LEONARDO GONÇALVES - Presidente, 

Prof. MICHEL AUGUSTO – Vice-Presidente, Prof. EDUARDO BARNABÉ – 

Representante do corpo docente, RANIDALVO JACOBINA - Representante do 

corpo discente, CARLA JULIANA – Representante da Sociedade Civil, ALINE 

BARBOSA - Secretária Acadêmica, SIMONE ARNAUD – Secretária Acadêmica 

Adjunta, para deliberarem sobre: 1. Próximo ciclo de Avaliação Institucional. 

O presidente iniciou a reunião lendo a pauta. De imediato, ele cedeu a palavra 

para a ALINE que explicou sobre os elogios à CPA pelas comissões 

avaliadoras do MEC nas visitas in loco do Reconhecimento e do 

Recredenciamento que aconteceram em 2022, onde foram exaltadas as 

participações dos alunos, dos professores e dos funcionários. O Prof. 

LEONARDO disse que deve ter continuidade o sorteio do livro como incentivo 

para a participação dos discentes. A ALINE enfatizou que continuarão mantidas 

as regras: 100% dos alunos participando da Avaliação Institucional será 

sorteado um livro e para os funcionários, caso 100% estejam envolvidos, seja 

concedida uma folga. Foi aberta votação e por unanimidade as sugestões 

foram aprovadas. A ALINE falou sobre as datas da Semana de Avaliação do 

Calendário Acadêmico e tratou sobre a necessidade de uma nova adequação 

quanto ao período da Semana de Avaliação. Após a explanação, ela propôs 

uma semana “D” da CPA, cujo intuito é a plena participação de todos: 

professores, funcionários e discentes. Ela sugeriu o período de 13/11/2023 a 

24/11/2023. Sendo a semana “D” dos dias 13 a 17/11/2023 e, caso alguns não 

participem nesse período terão a semana de 20 a 24/11/2023 para concluírem 
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a sua participação. Todas as sugestões foram aprovadas por unanimidade. Ato 

contínuo, ela falou sobre os eventos presenciais de 2023 que foram abertos 

para a sociedade civil com o intuito de proporcionar conhecimento. Foi aberta 

oportunidade para a participação dos presentes. A CARLA falou sobre a 

riqueza dos eventos realizados pela FTRB, e ela disse ser necessária uma 

maior divulgação para uma melhor participação da comunidade. A ALINE falou 

que a divulgação é realizada através das redes sociais e através da Igreja local 

é expandida para a comunidade. Ela explicou que a participação majoritária 

nos eventos desse ano não foi da comunidade acadêmica, mas foi da 

sociedade civil. A CARLA falou sobre o projeto voltado aos alunos como 

atividade complementar, que fora sugerido por ela anteriormente. Ela disse 

ainda não foi apresentado, o projeto, porque ainda não foi concluído e que no 

próximo ano será entregue para que seja analisado. Nada mais a tratar, o Prof. 

LEONARDO GONÇALVES encerrou a reunião às 18h28, sendo a ata assinada 

pelo Presidente, por mim secretária que a escrevi e pelos demais participantes. 

    


